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Inspectoratul de Jandarmi Judeţean (IJJ) Maramureş face recrutări pentru concursul de
admitere, organizat de instituţiile militare de învăţământ - arme jandarmi - curs de zi. Instituţii de
învăţământ la care se organizează concursul de admitere sunt "Academia de Poliţie "Al.I. Cuza"
Bucureşti -  specialitatea jandarmi, Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi "Gr. Al. Ghica"
Drăgăşani şi Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi Fălticeni.

La Academia de Poliţie "Al.I. Cuza" Bucureşti -  specialitatea jandarmi, sunt 80 de locuri din
care 77 de locuri pentru bărbati şi femei, fără discriminare, şi trei locuri pentru candidaţii de
etnie romă. La Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi "Gr. Al. Ghica" Drăgăşani, sunt 155 de
locuri din care 150 de locuri pentru candidaţii bărbaţi şi femei, fără discriminare, cinci locuri
pentru candidaţii de etnie romă. La Şcoala Militară de Subofiţeri Jandarmi Fălticeni, se scot la
concurs 150 de locuri din care 145 de locuri pentru candidaţii bărbaţi şi femei, fără discriminare,
şi cinci locuri pentru candidaţii de etnie romă.

   

• Condiţiile legale de recrutare

Să aibă cetăţenia română şi domiciliul în România; să cunoască limba română scris şi vorbit; să
aibă capacitate deplină de exerciţiu; să fie declarate "apt" din punct de vedere medical, fizic şi
psihic; verificările privind starea de sănătate medicală, fizică şi psihică sunt efectuate de
structurile de specialitate ale Ministerului Administraţiei şi Internelor; să aibă vârsta de minimum
18 ani împliniţi, sau să îi împlinească în cursul anului în care participă la concurs; să fie
absolvenţi de liceu cu diplomă de bacalaureat; dovada absolvirii se face cu diploma sau cu
adeverinţa din care să rezulte faptul că au susţinut şi promovat examenul de bacalaureat; să
aibă un comportament corespunzator cerinţelor de conduită admise şi practicate în societate;
să nu aibă antecedente penale sau să nu fie în curs de urmărire penală ori de judecată pentru
săvârşirea de infracţiuni, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea.
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